
Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

ATA DA 2ª SESSÃO EXTl{AORDINÁRIA DA 1ª SESSÃ() 
LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária; Abertura: 27/01/2025 
- 18:00; Encerramento: 27/01/2024-- 18:15. 

Mesa Diretora: Presidente: MILTON CESAR PIRES/ A V ANTE; Primeiro-Secretário: 
MOZART ROBERTO SILVESTRE / PODEMOS; Segunda-Secretária: EMERS0N 
GRYI ,LO RODRIGUES/ PODEMOS. 

Lista de Presença na Sessão: EDINA BARBOSA COLAÇO / A VANTJ ~; EMERS0N 
GRYLLO RODRIGUES / PODEMOS; IVAN HELENO DA SLLV/\ / PL; J0S(~ 
R.0131.:I~TO VENÂNCIO DE SOUZA/ PP; MÁRCIA PADILIIA IZIDORO ROMANO 
/ PP; M[GUEL DA SILVA TALLADA / PL MILTON CESAR PIRES/ /\VANTL; 
MOZART ROBERTO SILVESTRE / PODEMOS; OEDER KUZNIER DE RAMOS / 
AVANTE; 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezoito horas, na sede Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 
Mar nº 11.4 76 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do V ercador 
Milton Ccsar Pires, foi realizada a Segunda Sessão Extraordinária, da Primeira 
Sessão Legislativa, da Nona Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao 
primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
V crcadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores, invocou a 
proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; em seguida solicitou ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura do Ofício de Convocação para a 2ª Sessão 
Extraordinária; lido o ofício, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a Leitura da 
Ordem do Dia: PROJETO DE LEI Nº 01/2025: - Dispõe sobre a alteração da Lei · 
Municipal nº 1.216, de 28 de abril de 2015, com a concessão de Vale 
Alimentação aos Conselheiros Tutelares e dá outras providências; - lido o 
parecer do Relator especialmente designado, o Senhor Presidente colocou cm 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson 
Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oedcr Kuznier de Ramos; José 
Roberto Venâncio de Souza; Márcia Padilha Izidoro Romano; Miguel da Silva 
Tallada; Ivan Heleno da Silva; Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por 
oito votos favoráveis o Projeto de Lei nº 001/2025; cm seguida o Senhor 
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Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: 
PROJETO DE LEI Nº 02/2025: Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder 
com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências; - lido o 
parecer do Relator especialmente designado, o Senhor Presidente colocou cm 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emcrson 
Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oedcr Kuznier de Ramos; José 
Roberto Venâncio de Souza; Márcia Padilha Izidoro Romano; Miguel da Silva 
Tallada; Ivan Heleno da Silva; Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por 
oito votos favoráveis o Projeto de Lei nº 002/2025; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: 
PROJETO DE LEI Nº 03/2025: Institui o programa passe livre no serviço de 
transporte coletivo urbano de passageiros no Município de Ilha Comprida/Sl', e 
dá outras providências; - lido o parecer do Relator especialmente designado, o 
Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou cm 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, 
Ocdcr Kuznier de Ramos; José Roberto Venâncio de Souza; Márcia Padilha 
Izidoro Romano; Miguel da Silva Tallada; Ivan Heleno da Silva; Mozart Roberto 
Silvestre, sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei nº 003/2025; 
cm seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse 
com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 04/2025: Dispõe sobre a alteração da Lei 
nº 2216, de 05 de novembro de 2024, e dá outras providências; - lido o parecer 
do Relator especialmente designado, o Senhor Presidente colocou cm discussão, 
encerrada a discussão colocou cm votação nominal, informou que o quórum é de 
maioria absoluta, votaram pela aprovação os V crcadorcs Emerson Gryl lo 
Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Ocder Kuznicr de Ramos; José Roberto 
Venâncio de Souza; Márcia Padilha Izidoro Romano; Miguel da Silva Tallada: 
Ivan Heleno da Silva; Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por oito voto 
favoráveis o Projeto de Lei nº 004/2025; em seguida o Senhor Presidente pediu 
ao Primeiro Secretario que continu.assc com a leitura: PROJE·T·O DE LI~! NºJ 
05/2025: Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer do Relator ' 
especialmente designado, o Senhor Presidente colocou cm discussão, encerrada 
a discussão colocou cm votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Erncrson Gryllo Rodrigues, 
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Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos; José Roberto Venâncio de 
Souza; Márcia Padilha Izidoro Romano; Miguel da Silva Tallada; Ivan Heleno 
da Silva; Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por oito votos favoráveis o 
Projeto de Lei nº 005/2025; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 06/2025: 
Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer do Relator 
especialmente designado, o Senhor Presidente colocou cm discussão, encerrada 
a discussão colocou cm votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emcrson Gryllo Rodrigues, 
Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos; José Roberto Venâncio de 
Souza; Márcia Padilha Izidoro Romano; Miguel da Silva Tallada; Ivan Heleno 
da Silva; Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por oito votos favoráveis o 
Projeto de Lei nº 006/2025; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 07/2025: 
Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer do Relator 
especialmente designado, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada 
a discussão colocou cm votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Erncrson Gryllo Rodrigues, 
Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos; José Roberto Venâncio de 
Souza; Márcia Padilha Izidoro Romano; Miguel da Silva Tallada; Ivan l fclcno 
da Silva; Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por oito votos favoráveis o 
Projeto de Lei nº 007/2025; cm seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 08/2025: 
Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
/\dicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer do Relato· 
especialmente designado, o Senhor Presidente colocou cm discussão, encerrada 
a discussão colocou cm votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryllo Rodrigues, 
Ldina Barbosa Colaço, Ocder Kuznicr de Ramos; José Roberto Venâncio de 
Souza; Márcia Padilha Izidoro Romano; Miguel da Silva Tallada; Jvan I Iclcno 
da Silva; Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por oito votos favoráveis o 
Projeto de Lei nº 008/2025; cm seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 09/2025: Dispõe 
sobre o repasse de recursos financeiros para entidade sem fins lucrativos - 
-----------------------------------. 
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Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, durante o exercício de 2025, e 
dá outras providências; - lido o parecer do Relator especialmente designado, o 
Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou cm 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Emcrson Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaco, 
Ocdcr Kuznier de Ramos; José Roberto Venâncio de Souza; Márcia Padilha 
Izidoro Romano; Miguel da Silva Tallada; Ivan Heleno da Silva; Mozart Roberto 
Silvestre, sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei nº 009/2025; 
cm seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse 
com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 10/2025: Fixa o percentual da revisão geral 
anual dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Ilha Comprida, e 
dá outras providências; - lido o parecer do Relator especialmente designado, o 
Senhor Presidente colocou cm discussão, encerrada a discussão colocou cm 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Emcrson Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, 
Ocdcr Kuznier de Ramos; José Roberto Venâncio de Souza; Márcia Padilha 
lzidoro Romano; Miguel da Silva Tallada; Ivan Heleno da Silva; Mozart Roberto 
Silvestre, sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei nº O 10/2025; 
cm seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse 
com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 11 /2025: Altera o valor fixado para o Cartão 
Alimentação dos servidores do Poder Legislativo; - lido o parecer do Relator 
especialmente designado, o Senhor Presidente colocou cm discussão, encerrada 
a discussão colocou cm votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emcrson Gryllo Rodrigues, 
l.dina Barbosa Colaço, Ocder Kuznicr de Ramos; José Roberto Venâncio de 
Souza; Márcia Padilha Izidoro Romano; Miguel da Silva Tallada; Ivan I Iclcno 
da Silva; Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por oito votos favoráveis o 
Projeto de Lei nº 011/2025; o Senhor Presidente da Câmara proferiu então as 
suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores 
V e readores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia quatro de 
fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, dando por encerrada a 
Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após 
ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da Mesa 
Diretora. 
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